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出場選手の選考依頼について

謹　啓
　時下、先生方におかれましては、ますますご清栄のことと存じ上げます。

平素は、高校生拳士の為に、お力添えを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、本年度も一般財団法人少林寺拳法連盟、当専門部主催により、別紙要項の通り、第１９回全国高等学校少林寺拳法選抜大会を開催いたします。

　つきましては、秋季新人大会・ブロック大会等を実施の上、出場選手の選考・派遣をお願い申し上げます。

　また、本大会は一般財団法人少林寺拳法連盟の個人会員である高校生が出場できますので、各都道府県で調整し、選考を行ってください。

　なお、出場が決定しました生徒につきましては、各個人が在籍する学校長の出場許可を受け、平成２８年１月１５日（金）までに出場申込書・参加費を下記大会事務局にお送りいただきますようご連絡ください。

今大会にはゼッケン（個人用）が必要となります。所定の申込書を同封しておりますので、忘れず費用を添えて申し込みください。

申込書関係書類は少林寺拳法連盟お知らせ画面及び全国高体連専門部ホームページより、ダウンロードしてください。
宿泊案内についても、後日、旅行業者より各都道府県へ発送させていただきますが、上記お知らせ画面、ホームページより、ダウンロードする事ができますのでご確認ください。（１１月上旬掲載予定）
この件についてのお問い合わせは、下記各担当へご連絡ください。
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